
Додаток 7
до Положення про урочистий
прийом голови Саксаганської
районної у місті ради

Афіша-привітання

Шановні працівники  бібліотек  Саксаганського району,
дорогі  читачі  та гості!

Від імені  депутатського корпусу  районної у місті ради, її виконавчого
комітету щиро  вітаю Вас  із професійним  святом — Всеукраїнським  днем
бібліотек! Відзначення  цієї дати є проявом глибокої поваги народу до своєї
духовної спадщини, освіти, науки і культури.

Діяльність  бібліотечних установ нашого району — багатогранна і
надзвичайно  потрібна!

Вже не один рік шість дорослих, чотири дитячі  бібліотеки та їх
відділення   надають саксаганцям  вільний і безкоштовний доступ  до своїх
фондів,  який нараховує  близько  2 млн. примірників.

Сьогодні ці заклади перебувають на новому етапі розвитку: реалізується
низка проектів з  їх підтримки, комп'ютеризації та впровадження новітніх
інформаційних технологій.

Приємною подією відзначився 2012 рік  для  комунального закладу
культури “Міська дитяча бібліотека”,  який здобув  перемогу у проекті
“Бібліоміст”  і  був обладнаний сучасними 14-ма  комп'ютерами  та
ліцензійними програмами.

Таких успіхів ми досягли саме завдяки Вашій нелегкій щоденній праці,
шановні бібліотекарі! Саме ви робите  таку  велику справу для  розвитку
духовності, морального збагачення, єднаєте людину з книгою, відкриваючи
красу і силу слова.

Від Вашої праці залежить інтелектуальне майбутнє наших нащадків,
успішний розвиток району та міста!

З особливими словами надії та побажання професійних злетів
звертаюсь сьогодні до молодого покоління бібліотекарів, адже від Вас
залежить доля   цих  культурних закладів у  майбутньому.

Хочеться побажати Вам, справжнім помічникам та порадникам на
шляху до вершини знань і мудрості, успіхів у  благородній просвітницькій
справі! Сили і добра, мудрості й тепла, віри у світле  майбутнє і наснаги для
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його творення!

Почесно несіть  звання, яке ви обрали серцем, адже бібліотекар - це
стан душі, аніж професія! Будьте гордими за свою причетність до великої
культурологічної справи!

Щастя і благополуччя Вам і вашим родинам, зі святом!


